



В Краснодаре в рамках расследования смертельного избиения мужчины у ночного клуба установлены и задержаны еще двое мужчин

Следственным отделом по Центральному округу города Краснодара СКР по краю продолжается расследование уголовного дела об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью 39-летнего мужчины, повлекшего по неосторожности его смерть (ч.4 ст.111 УК РФ). Следователем во взаимодействии с сотрудниками уголовного розыска отдела полиции Центрального округа УМВД по городу Краснодару установлены 24 и 30-летние мужчины, которые были задержаны по местам жительства в Республике Адыгея.

Как сообщалось ранее, вечером 12 ноября 2023 года мужчина находился у ночного клуба по улице Красноармейской краевого центра, где между ним и охраной произошел конфликт, в ходе которого 21-летний охранник нанес удар ногой по голове упавшему на землю мужчине и расплыл в лицо газовый баллончик. Через короткий промежуток времени на этой же улице пострадавший подвергся групповому избиению, участниками которого были 24 и 30-летний мужчины. Смерть потерпевшего наступила на месте в результате причиненных повреждений.

В настоящее время 30-летний мужчина задержан в порядке ст.91 УПК РФ, следователь СК намерен обратиться в суд с ходатайством об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Несколькими днями ранее задержан и по ходатайству следователя заключен под стражу 24-летний фигурант. Ранее по уголовному делу арестован 21-летний охранник одного из заведений. Всем указанным лицам следователем СК предъявлено обвинение.

Продолжается проведение следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление иных участников, сбор и закрепление доказательственной базы.

24 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1841197>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
